Plan de travail CM2

Semaine 2

Jour 1

Francais :

Le passé simple : bien lire la legon et les tableaux de conjugaison + Faire les exercices 1, 2, 3

Diviser avec un quotient décimal : bien lire la lecon + Faire les exercices 1, 2, 3

Jour 2

Francais :

Le passé simple : relire la legon + Faire les exercices 4, 5, 6

Diviser avec un quotient décimal : relire la legon + Faire les exercices 4 a7

Jour 3 :

Francais :

Le passé simple : Faire les exercices 8 et 9

Mesures de masses : bien lire la legon et apprendre le tableau + Faire les exercices 1 a 4

Histoire : répondre au questionnaire sur les documents fournis par Mme Prince-Loubet

Jour 4 :

Francgais :

Orthographe : bien lire les mémos puis faire les exercices 1 a 4

Mesures de masses : faire les exercices 5a 8

_ copier la trace écrite dans le cahier, a la suite des réponses aux questions. (Voir page
suivante)




Géoqraphie :

Je retiens :

Prés de la moitié de la population mondiale a aujourd’hui accés a internet. Des inégalités existent.

En France, si 99% de la population a accés a internet, tous ne peuvent pas bénéficier de la méme qualité

de service (temps de téléchargement plus long, streaming impossible...). Les zones urbaines sont mieux

desservies tandis que les zones rurales, elles, ont des connexions plus lentes. Le développement

généralisé de la fibre optique devrait permettre de réduire, a 'avenir, ces inégalités.

Au niveau mondial, les pays développés comptent beaucoup plus d’internautes que les pays en voie de

développement. Le continent africain compte peu d’internautes par rapport a sa population.



